



**PREFEITURA DE MONTES CLAROS – MG**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

**1ª RETIFICAÇÃO DO 1º EDITAL DE DIVULGAÇÃO DE VAGAS PARA DESIGNAÇÃO  
TEMPORÁRIA DE PESSOAL DO MÊS DE FEVEREIRO/2018 – PROFESSOR DE  
EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB II - CONTEÚDOS**

A Secretaria Municipal de Educação torna pública(s) a(s) seguinte(s) retificação(ões) do 1º Edital de Divulgação de Vagas para Designação temporária de pessoal no mês de Fevereiro/2018 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - PEB II - CONTEÚDOS.

1. Na vaga nº 09, pág. 02, no campo “Unidade de Ensino”, onde se lê “**E. M. DOMINGUINHOS PEREIRA (04) E. M. SEBASTIAO MENDES (06)**” leia-se “**E. M. DOMINGUINHOS PEREIRA (04) E. M. SEBASTIAO MENDES (06) E. M. DR. ALFREDO COUTINHO (04)**”, no campo “Nº de aulas”, onde se lê “**10 (dez)**” leia-se “**14 (Quatorze)**”.
2. Tornar sem efeito a vaga nº 10, pág. 02, para as E. M. Dr. Alfredo Coutinho (04) E. M. Geraldo Pereira de Souza (06).
3. Na vaga nº 13, pág. 03, no campo “Unidade de Ensino”, onde se lê “**E. M. CELESTINO PEREIRA SALGADO (06) E. M. DONA VIDINHA PIRES (07) E. M. ZIZINHA RIBEIRO (06) E. M. NAIR FONSECA BRANDÃO (04)**” leia-se “**E. M. DONA VIDINHA PIRES (07) E. M. ZIZINHA RIBEIRO (06) E. M. NAIR FONSECA BRANDÃO (04)**”, no campo “Nº de aulas”, onde se lê “**22 (vinte e duas)**” leia-se “**17 (dezessete)**”.
4. Tornar sem efeito a vaga nº 14, pág. 03, para a E. M. Afonso Salgado.

Montes Claros/ MG, 05 de fevereiro de 2018.

**Benedito Paula Said**  
Secretário Municipal de Educação  
Montes Claros/MG